
 

   

Плевенският художник Христо Вачев получи
международно признание 
четвъртък, 06 февруари 2025

Люксембургският музей „Пинакотека“ удостои с грамота и сертификат плевенския художник и
заслужил гражданин на Плевен Христо Вачев. Международното признание за твореца идва в годината,
в която той отбелязва и своята юбилейна 75-а годишнина. По повод наградата и личния празник
поздравления към Христо Вачев отправи лично кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов.

„Това е признание за Вашите заслуги в областта на културата и изкуството. Благодарни сме, че чрез
Вашето творчество за Плевен се говори в различните точки на света. Бъдете здрав и продължавайте да
ни радвате с успехите си“, пожела на Христо Вачев д-р Христов.

В сертификата от Люксембургския музей „Пинакотека“ се посочва, че награждава Христо Вачев за
високи художествени постижения и във връзка с участието му в международната селекция на
Люксембургската награда за изкуство 2024 г., както и че тази грамота получават само най-заслужилите
творци. Селекционната комисия на музея поздравява художника и го насърчава да продължава в
начинанията си.

Люксембургската награда за изкуство е ежегодна като целта на организаторите е да популяризират
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качественото изкуство в света. Тази година Христо Вачев е показал две маслени платна под общото име
„Фрагменти от вечността“.

Христо Вачев е член съм на Съюза на българските художници, на Международната академия
за съвременно изкуство на Кралство Белгия, на Artсouncil Kukusai, Bijutsu Chingikai – Япония, на
AIAP UNESCO – Париж, Франция и на Museum of the Americas – САЩ, Флорида. Вписан е в
Златната книга на Есенния салон в Париж през 1992 г. и в Златната книга на Международната
академия за съвременно изкуство в Белгия през 1993 г. Негови картини са изложени в
Националната художествена галерия в София, Галерията за съвременно изкуство в Берлин,
Художествената галерия в Осака, а също и в частни колекции в Австрия, Аржентина, Белгия,
Германия, Гърция, САЩ, Франция, Япония. Има над 30 самостоятелни изложби в България и в
чужбина. 

  
  

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

uploads/posts/sreshta-214.jpg
http://www.tcpdf.org

